
令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 80 12 0 0 0 0 92 人数 80 11 1 0 0 0 92

割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 74 18 0 0 0 0 92 人数 79 13 0 0 0 0 92

割合 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 73 18 0 1 0 0 92 人数 75 16 0 0 0 0 91
割合 79% 20% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 82% 18% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 73 17 2 0 0 0 92 人数 70 20 2 0 0 0 92

割合 79% 18% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 76% 22% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 69 20 3 0 0 0 92 人数 69 20 3 0 0 0 92

割合 75% 22% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 22% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 69 20 2 0 1 0 92 人数 70 15 5 2 0 0 92

割合 75% 22% 2% 0% 1% 0% 100% 割合 76% 16% 5% 2% 0% 0% 100%

人数 77 13 2 0 0 0 92 人数 72 15 3 2 0 0 92

割合 84% 14% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 78% 16% 3% 2% 0% 0% 100%

人数 77 14 1 0 0 0 92 人数 63 24 5 0 0 0 92
割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 68% 26% 5% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 105
3 通年

回答者 92
成人看護学実習Ⅰ

回答率 87.6%

計

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

5

この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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学生の皆様それぞれに多くの学びがありました。それは皆様が他者からの助言を柔軟に取り入れ、自身の考えを発展させていった成果であると思います。実
習が滞りなく進むよう教員と実習指導者と細やかに連携をとっていきたいと思います。私たち教員も学生の皆様より、力をいただきました。
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 59 20 0 0 0 0 79 人数 63 15 1 0 0 0 79

割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 19% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 58 19 2 0 0 0 79 人数 61 14 4 0 0 0 79

割合 73% 24% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 18% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 63 15 1 0 0 0 79 人数 64 15 0 0 0 0 79
割合 80% 19% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 19% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 62 16 1 0 0 0 79 人数 63 16 0 0 0 0 79

割合 78% 20% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 58 19 2 0 0 0 79 人数 59 19 0 1 0 0 79

割合 73% 24% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 24% 0% 1% 0% 0% 100%

人数 61 18 0 0 0 0 79 人数 63 16 0 0 0 0 79

割合 77% 23% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 64 14 1 0 0 0 79 人数 62 16 1 0 0 0 79

割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 78% 20% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 65 13 1 0 0 0 79 人数 59 15 4 0 0 1 79
割合 82% 16% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 19% 5% 0% 0% 1% 100%

教員コメント
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８割以上の学生が、「この領域に関する感心が高くなった」「とても有意義であった」「教員・指導者のアドバイスは適切であった」と評価している。今後は、グ
ループメンバーと協力しながらお互いに高め合うことができるよう、カンファレンス方法を工夫していきたい。
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積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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6

この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 111
3 通年

回答者 79
成人看護学実習Ⅱ

回答率 71.2%
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 55 13 1 0 0 0 69 人数 61 8 0 0 0 0 69

割合 80% 19% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 53 16 0 0 0 0 69 人数 56 12 1 0 0 0 69

割合 77% 23% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 17% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 50 16 3 0 0 0 69 人数 51 13 5 0 0 0 69
割合 72% 23% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 74% 19% 7% 0% 0% 0% 100%

人数 54 14 1 0 0 0 69 人数 53 16 0 0 0 0 69

割合 78% 20% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 23% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 49 18 2 0 0 0 69 人数 47 19 3 0 0 0 69

割合 71% 26% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 68% 28% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 54 12 3 0 0 0 69 人数 55 11 3 0 0 0 69

割合 78% 17% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 16% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 53 16 0 0 0 0 69 人数 56 11 2 0 0 0 69

割合 77% 23% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 56 12 1 0 0 0 69 人数 51 14 3 1 0 0 69
割合 81% 17% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 74% 20% 4% 1% 0% 0% 100%

教員コメント

計
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学生の皆さんは、急遽学内実習となったことで戸惑いもあったと思いますが、積極的に取り組む様子が見られました。皆さんの学習意欲と施設の方達の協力
により、学内実習を無事終えることができました。今後は、実習方法や記録様式等について検討し、より充実した実習になるよう目指していきます。
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 103
3 通年

回答者 69
老年看護学実習Ⅰ

回答率 67.0%
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 55 9 0 0 0 1 65 人数 58 7 0 0 0 0 65

割合 85% 14% 0% 0% 0% 2% 100% 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 50 15 0 0 0 0 65 人数 52 11 2 0 0 0 65

割合 77% 23% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 17% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 53 10 2 0 0 0 65 人数 55 10 0 0 0 0 65
割合 82% 15% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 85% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 49 15 1 0 0 0 65 人数 46 14 4 0 1 0 65

割合 75% 23% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 71% 22% 6% 0% 2% 0% 100%

人数 51 12 2 0 0 0 65 人数 49 15 1 0 0 0 65

割合 78% 18% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 23% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 50 14 1 0 0 0 65 人数 56 8 1 0 0 0 65

割合 77% 22% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 12% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 52 10 1 0 0 2 65 人数 56 8 1 0 0 0 65

割合 80% 15% 2% 0% 0% 3% 100% 割合 86% 12% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 53 10 1 0 0 1 65 人数 42 12 6 4 1 0 65
割合 82% 15% 2% 0% 0% 2% 100% 割合 65% 18% 9% 6% 2% 0% 100%

教員コメント
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患者さんに積極的に向き合う姿勢が見られました。短い実習期間の中で、実習目標を達成するのは大変だったと思いますが、実際は入院期間の短縮化等
により、限られた時間で、考え、行動していくことが求められます。また、カンファレンスでは、良かったこと、学んだこと等についても検討できれば良かったで
すね。

未

回

答

計計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった
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実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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この領域に対する関心が高くなった
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この実習は、とても有意義であった

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 103
3 通年

回答者 65
老年看護学実習Ⅱ

回答率 63.1%
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 69 8 0 0 0 0 77 人数 71 6 0 0 0 0 77

割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 63 13 1 0 0 0 77 人数 67 9 1 0 0 0 77

割合 82% 17% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 71 6 0 0 0 0 77 人数 71 6 0 0 0 0 77
割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 69 8 0 0 0 0 77 人数 70 7 0 0 0 0 77

割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 71 6 0 0 0 0 77 人数 68 9 0 0 0 0 77

割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 69 8 0 0 0 0 77 人数 69 8 0 0 0 0 77

割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 70 6 1 0 0 0 77 人数 68 9 0 0 0 0 77

割合 91% 8% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 71 6 0 0 0 0 77 人数 62 14 1 0 0 0 77
割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
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病棟、外来ともに限られた期間での実習となるため、皆さんが母性看護の対象を理解し、よりよい援助ができるように、担当教員一丸となってサポートしていき
たいと思います。また、皆さんからのご意見をもとに、学内の講義・演習をより実習に反映できる内容にしていきたいと考えています。
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

未

回

答

計

Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 104
3 通年

回答者 77
母性看護学実習

回答率 74.0%
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 80 13 0 0 0 0 93 人数 80 12 1 0 0 0 93

割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 79 14 0 0 0 0 93 人数 78 12 3 0 0 0 93

割合 85% 15% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 13% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 78 12 2 1 0 0 93 人数 77 12 2 0 0 0 91
割合 84% 13% 2% 1% 0% 0% 100% 割合 85% 13% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 78 15 0 0 0 0 93 人数 72 17 2 2 0 0 93

割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 18% 2% 2% 0% 0% 100%

人数 76 12 3 2 0 0 93 人数 76 13 3 1 0 0 93

割合 82% 13% 3% 2% 0% 0% 100% 割合 82% 14% 3% 1% 0% 0% 100%

人数 72 16 4 1 0 0 93 人数 71 18 1 3 0 0 93

割合 77% 17% 4% 1% 0% 0% 100% 割合 76% 19% 1% 3% 0% 0% 100%

人数 76 15 1 1 0 0 93 人数 75 15 2 1 0 0 93

割合 82% 16% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 81% 16% 2% 1% 0% 0% 100%

人数 75 15 2 1 0 0 93 人数 63 16 4 5 4 1 93
割合 81% 16% 2% 1% 0% 0% 100% 割合 68% 17% 4% 5% 4% 1% 100%

教員コメント
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履修お疲れ様でした。少子化の進行に加え、コロナ禍であったにもかかわらず、貴重なチャンスをつかみ取り、柔軟に学んでくれたことに感動しています。教
員同士のやり取り等に指摘をいただいたことは真摯に受け止めて改善していきます。実習記録は、オリエンテーションに加え、皆さんとの事前打ち合わせをし
て強化していきます。
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積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 104
3 通年

回答者 93
小児看護学実習

回答率 89.4%
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 80 13 1 0 0 0 94 人数 85 8 1 0 0 0 94

割合 85% 14% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 71 21 2 0 0 0 94 人数 77 14 3 0 0 0 94

割合 76% 22% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 82% 15% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 76 14 3 1 0 0 94 人数 76 15 3 0 0 0 94
割合 81% 15% 3% 1% 0% 0% 100% 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 67 22 4 1 0 0 94 人数 56 20 11 7 0 0 94

割合 71% 23% 4% 1% 0% 0% 100% 割合 60% 21% 12% 7% 0% 0% 100%

人数 59 28 4 3 0 0 94 人数 62 25 7 0 0 0 94

割合 63% 30% 4% 3% 0% 0% 100% 割合 66% 27% 7% 0% 0% 0% 100%

人数 62 26 6 0 0 0 94 人数 69 19 3 2 1 0 94

割合 66% 28% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 73% 20% 3% 2% 1% 0% 100%

人数 75 18 1 0 0 0 94 人数 68 18 4 3 1 0 94

割合 80% 19% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 72% 19% 4% 3% 1% 0% 100%

人数 77 16 1 0 0 0 94 人数 58 26 8 2 0 0 94
割合 82% 17% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 62% 28% 9% 2% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 105
3 通年

回答者 94
精神看護学実習

回答率 89.5%

計

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた

と

て

も

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

概ね、本科目の目標は達成できたと受け止めましたし、多くの学生が精神看護に興味を持ち、意欲的によく学習して臨んでいたと思います。また、学生の皆
さんがより円滑に実習できるよう、ご指摘の部分については真摯に受け止め、要望や意見を活かし、次年度に向けて検討し改善したいと考えています。
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積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 74 9 0 0 0 0 83 人数 79 4 0 0 0 0 83

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 71 11 1 0 0 0 83 人数 75 8 0 0 0 0 83

割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 70 11 2 0 0 0 83 人数 73 8 2 0 0 0 83
割合 84% 13% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 71 12 0 0 0 0 83 人数 73 9 1 0 0 0 83

割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 73 10 0 0 0 0 83 人数 71 11 1 0 0 0 83

割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 66 14 3 0 0 0 83 人数 71 11 1 0 0 0 83

割合 80% 17% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 71 12 0 0 0 0 83 人数 71 10 2 0 0 0 83

割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 12% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 74 8 1 0 0 0 83 人数 72 11 0 0 0 0 83
割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

計
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学生の意見から、実習で記載してもらっている在宅療養支援マップの事前準備（講義、演習、事前課題）が十分でないと考える。学生の実践力をより高める
ための事前準備を工夫していきたい。
自由記載に教員の指導方法の違いや助言への不満が聞かれているため、教員間で検討し改善していきたい。

未

回

答

計計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

未

回

答

計

7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 104
3 通年

回答者 83
在宅看護実習

回答率 79.8%
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令和２年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 46 26 0 0 0 0 72 人数 54 17 1 0 0 0 72

割合 64% 36% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 24% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 60 11 1 0 0 0 72 人数 43 24 3 1 1 0 72

割合 83% 15% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 60% 33% 4% 1% 1% 0% 100%

人数 58 13 1 0 0 0 72
割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 59 13 0 0 0 0 72 人数 60 12 0 0 0 0 72

割合 82% 18% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 52 16 2 1 1 0 72 人数 50 19 1 1 1 0 72

割合 72% 22% 3% 1% 1% 0% 100% 割合 69% 26% 1% 1% 1% 0% 100%

人数 52 16 1 2 1 0 72 人数 53 18 0 0 1 0 72

割合 72% 22% 1% 3% 1% 0% 100% 割合 74% 25% 0% 0% 1% 0% 100%

人数 58 12 2 0 0 0 72 人数 54 15 1 1 1 0 72

割合 81% 17% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 21% 1% 1% 1% 0% 100%

教員コメント

履修者 102
3 後期

回答者 72
看護の統合と実践Ⅲ

回答率 70.6%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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履修お疲れ様でした。仲間と看護を語り合う力が付いてきた皆さんの成長を嬉しく思っています。発表会の方法について貴重な意見をありがとうございま
す。より良い発表方法を検討していきます。
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教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和2年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 65 8 1 0 0 1 75 人数 65 8 1 0 0 1 75

割合 87% 11% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 87% 11% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 63 10 1 0 0 1 75 人数 65 8 1 0 0 1 75

割合 84% 13% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 87% 11% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 61 12 1 0 0 1 75 人数 60 11 3 0 0 1 75
割合 81% 16% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 80% 15% 4% 0% 0% 1% 100%

人数 61 11 2 0 0 1 75 人数 56 10 4 3 1 1 75

割合 81% 15% 3% 0% 0% 1% 100% 割合 75% 13% 5% 4% 1% 1% 100%

人数 56 10 5 3 0 1 75 人数 51 15 6 2 0 1 75

割合 75% 13% 7% 4% 0% 1% 100% 割合 68% 20% 8% 3% 0% 1% 100%

人数 57 15 1 1 0 1 75 人数 57 11 5 0 0 2 75

割合 76% 20% 1% 1% 0% 1% 100% 割合 76% 15% 7% 0% 0% 3% 100%

人数 62 10 2 0 0 1 75 人数 59 9 6 0 0 1 75

割合 83% 13% 3% 0% 0% 1% 100% 割合 79% 12% 8% 0% 0% 1% 100%

人数 63 8 3 0 0 1 75 人数 60 10 3 1 0 1 75
割合 84% 11% 4% 0% 0% 1% 100% 割合 80% 13% 4% 1% 0% 1% 100%

教員コメント
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９割近くの学生が、この実習に意訳的に取り組んだと評価している。また、８割以上の学生が、「「この領域に関する感心が高くなった」「とても有意義であっ
た」「指導者のアドバイスは適切であった」と評価していた。今後は、この実習の内容について学生がイメージできるよう全体オリエンテーションを工夫していき
たい。
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積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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履修者 103
3 通年

回答者 75
継続看護実習

回答率 72.8%
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令和２年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 62 31 1 0 0 0 94 人数 71 23 0 0 0 0 94

割合 66% 33% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 76% 24% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 75 19 0 0 0 0 94 人数 61 23 10 0 0 0 94

割合 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 65% 24% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 66 25 3 0 0 0 94
割合 70% 27% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 71 22 1 0 0 0 94 人数 74 20 0 0 0 0 94

割合 76% 23% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 79% 21% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 60 22 7 5 0 0 94 人数 56 28 6 3 1 0 94

割合 64% 23% 7% 5% 0% 0% 100% 割合 60% 30% 6% 3% 1% 0% 100%

人数 62 24 7 1 0 0 94 人数 60 27 6 1 0 0 94

割合 66% 26% 7% 1% 0% 0% 100% 割合 64% 29% 6% 1% 0% 0% 100%

人数 70 19 5 0 0 0 94 人数 63 25 6 0 0 0 94

割合 74% 20% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 67% 27% 6% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
熱心に取り組んでいたと思います。クリティークに関する意見が多く寄せられていました。教員間で検討し出来るだけわかりやすい授業内容になるようにして
いきます。

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

履修者 102
3 後期

回答者 94
看護研究方法

回答率 92.2%
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